

**Rectificação n.º 480/2005 — AP.** — Por ter saído com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 143, apêndice n.º 105, de 29 de Julho de 2005, as listagens de nomeação de docentes referentes ao ano escolar 2003/2004, rectifica-se que:

Na listagem n.º 223/2005 — AP., a p. 12, onde se lê:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Helena Cristina Henrique Pinto Bernardo .....	Agrupamento de Escolas de Barrancos .....	8.º (20)
Helena Filipa dos Anjos Malheiro .....	Agrupamento de Escolas de Amareleja .....	8.º (20)
Ana Luísa Marques Grilo .....	Agrupamento de Escolas de Amareleja .....	1.º (11)
Paula Cristina Damásio Lagarto .....	Agrupamento de Escolas de Amareleja .....	8.º (20)
Ana Paula Monteiro Gomes Lopes .....	Agrupamento de Escolas de Pias .....	8.º (20)
Clara Isabel Lisboa Caiado .....	Agrupamento de Escolas de Pias .....	8.º (20)

deve ler-se:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Helena Cristina Henrique Pinto Bernardo .....	Agrupamento de Escolas de Barrancos .....	9.º (22)
Helena Filipa dos Anjos Malheiro .....	Agrupamento de Escolas de Amareleja .....	8.ºA (20)
Ana Luísa Marques Grilo .....	Agrupamento de Escolas de Amareleja .....	1.º (01)
Paula Cristina Damásio Lagarto .....	Agrupamento de Escolas de Amareleja .....	8.ºA (20)
Ana Paula Monteiro Gomes Lopes .....	Agrupamento de Escolas de Pias .....	8.ºA (20)
Clara Isabel Lisboa Caiado .....	Agrupamento de Escolas de Pias .....	8.ºA (20)

A p. 13, onde se lê:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Maria da Luz Sousa Silva Marques .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	2.º (02)
Maria Manuel de Pinho Nogueira Oliveira e Silva .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	11.º B (26)
Sónia Isabel Sousa Hermenegildo Marques .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	4.º (04)
Carla Isabel Torrinhas Alexandrino .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	EF (09)
Elisabete Carolina Lopes Vaz .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	TMF

deve ler-se:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Maria da Luz Sousa Silva Marques .....	Agrupamento de Escolas n.º 1 de Beja .....	2.º (02)
Maria Manuel de Pinho Nogueira Oliveira e Silva .....	Agrupamento de Escolas n.º 1 de Beja .....	11.º B (26)
Sónia Isabel Sousa Hermenegildo Marques .....	Agrupamento de Escolas n.º 1 de Beja .....	4.º (04)
Carla Isabel Torrinhas Alexandrino .....	Agrupamento de Escolas n.º 1 de Beja .....	EF (09)
Elisabete Carolina Lopes Vaz .....	Agrupamento de Escolas n.º 1 de Beja .....	TMF

Onde se lê:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Rui Galvão Melo Martins .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	EF (09)
Gracinda de Jesus Silva Maia .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	8.º B (21)
Cláudia Sofia de Lima Vilaça Duarte .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	9.º (22)
Francisco José da Cunha Correia .....	Agrupamento de Escolas n.º 2 de Beja .....	8.º B (21)

deve ler-se:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Rui Galvão Melo Martins .....	Agrupamento de Escolas n.º 3 de Beja .....	EF (09)
Gracinda de Jesus Silva Maia .....	Agrupamento de Escolas n.º 3 de Beja .....	8.º B (21)
Cláudia Sofia de Lima Vilaça Duarte .....	Agrupamento de Escolas n.º 3 de Beja .....	9.º (22)
Francisco José da Cunha Correia .....	Agrupamento de Escolas n.º 3 de Beja .....	8.º B (21)

A p. 14., onde se lê:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Maria Isabel Cavaco Gomes Enes Ferreira .....	Agrupamento de Escolas de Aljustrel .....	8.º A (20)

deve ler-se:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Maria Isabel Cavaca Gomes Enes Ferreira .....	Agrupamento de Escolas de Aljustrel .....	8.º A (20)

Na listagem n.º 224/2005 — AP., a p. 15, onde se lê:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Patrícia Adelaide T. Fernandes Monteiro Fonseca .....	Agrupamento de Escolas de Aljustrel .....	1.º (01)

deve ler-se:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Patrícia Adelaide T. Fernandes Monteiro Fonseca .....	Agrupamento de Escolas de Aljustrel .....	1.º (11)

5 de Agosto de 2005. — O Director Regional, *José Carlos Bravo Nico*.

**Rectificação n.º 481/2005 — AP.** — Por ter saído com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 143, apêndice n.º 105, de 29 de Julho de 2005, as listagens de contratos de docentes referente ao ano escolar de 2003-2004, rectifica-se que:

Na listagem n.º 185/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 Abade Correia da Serra (Agrup.) (330413): Jorge Carlos de Almeida Caldeira .....	5.º (05)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 Abade Correia da Serra (Agrup.) (330413): José Carlos de Almeida Caldeira .....	5.º (05)

Listagem n.º 186/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Alvalade (Agrup.) (330425): Alice Maria Ferreira da Ponte .....	4.º

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Alvalade (Agrup.) (330425): Alice Maria Ferreira da Fonte .....	4.º

Listagem n.º 198/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Moura (Agrup.) (342294): Deodato Luís da Costa Nogueira Tavares .....	EF (38)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Moura (Agrup.) (342294): Deodato Luís da Costa Nogueira Tavares .....	1.º (01)

Listagem n.º 206/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 D. Jorge de Lencastre, Grândola (345210): Lurdes da Conceição Peixota Ribeiro .....	5.º (05)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 D. Jorge de Lencastre, Grândola (345210): Lurdes da Conceição Peixoto Ribeiro .....	5.º (05)

Na Listagem n.º 209/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S José Gomes Ferreira (345878): Olga Cristina da Cunha Salgado .....	1.º (11)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S José Gomes Ferreira (345878): Olga Cristina da Costa Salgado .....	1.º (11)

Na Listagem n.º 210/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S de São Sebastião de Mértola (346135): Inês Carochinho Guerreiro .....	Inf

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S de São Sebastião de Mértola (346135): Inês Carochinho Guerreiro .....	Inf.

5 de Agosto de 2005. — O Director Regional, *José Carlos Bravo Nico*.

### Centro de Área Educativa do Alto Alentejo

**Aviso n.º 6423/2005 (2.ª série) — AP.** — Por despacho de 1 de Setembro de 2004 do coordenador da Área Educativa do Alto Alentejo, no uso das suas competências, foi transferida precedendo